EL ROCK, EL ARTE Y LA SOLIDARIDAD
SE REALIZÓ “ARTE Y ROCK POR LOS CHICOS”

En el predio del polideportivo de la UNAF, se llevo a  cabo con gran suceso una jornada solidaria donde la protagonista y leiv motiv fue la cultura en sus mas variadas acepciones y el tópico, “la solidaridad”.

Lo mas destacable, es que los impulsores y animadores son jóvenes y noveles artistas que a la par de mostrar su arte, se involucran con el medio que los contiene y comprende y articulan una novedosa forma de expresión que promueve el compromiso solidario con aquellas personas o grupos sociales, que lejos de consumir cultura, por razones socioeconómicas se encuentran abocadas a cubrir las necesidades elementales sin tener la posibilidad de nutrirse de estos artistas que le son propios. Si alguien pidió que los jóvenes hicieran “lío” esta es la expresión mas genuina de los anhelos bien intencionados de los jóvenes que quieren hacer escuchar su vos a través del arte y llevar un mensaje solidario digno de imitar.

Fue la música el arte que articuló el evento por media la actuación en vivo de bandas de rock con gran predicamento en la provincia como Dr. Osmond, Funkosa, Chico Mendes, Monos Kabrones,  y en torno a ese eje, se realizaron distintas expresiones artísticas que partían desde la creación de objetos escultóricos  en vivo, hasta la modificación del paisaje mediante el “Land Art” tendencia artística muy en boga, que tiende a la modificación de la impronta urbana resignificando los materiales como los desechos y residuos y reutilizarlos como expresión del lenguaje artístico, respetando además las especies del lugar y la vida, No estuvo ausente la fotografía, la pintura, la escultura en talla, la escultura en hierro y soldadura y por supuesto la acción solidaria de todos los jóvenes, los artistas a través de su arte convocante y la gente que se acerco a acompañar a sus referentes culturales llevando su donación consistente en alimentos, frazadas, ropas etc. para los chicos más necesitados. Todo lo recolectado, a posteriori fue entregado por los mismos jóvenes en barrios humildes de la ciudad, poniendo especial énfasis en que serían ellos mismos quienes oficiarían de “agentes” transmisores del hecho artístico a partir de su obra y hacia la comunidad, y desde la comunidad por medio de las donaciones hacia los niños más necesitados.

Tal como ellos mismos definen esta feliz iniciativa  Arte y Rock por los Chicos “es una propuesta que nace de un grupo de artistas independientes y amigos con el solo objetivo de ayudar anónimamente a los mas necesitados sin ninguna bandera política ni fines lucrativos, utilizando el arte como herramienta principal para generar conciencia y solidaridad”. 

El Instituto Superior de Arte Oscar Albertazzi, a través de su Departamento  de Extensión acompañó y seguirá brindando todo el apoyo necesario para que eventos como éstos se multipliquen. Asimismo, felicita  a Matías Ziterkopf  y Alejandra Canesín, jóvenes artistas encargados de la organización. 

Algunos jóvenes Artistas para tener en cuenta: Daniela Valentinuzzi, Sergio Dellagnolo, Mauro Solalinde, Alejandra Canesin, Raul Nuñez, Clara Nuñez, Rodrigo Miño, Claudio Verdún, Germán Sanabria, Saira Cian, Arturo Padilla y el reconocido escultor Roque Eymann.

